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Istniejący podciąg do rozbiórki.

Istniejący strop żelbetowy 
do rozbiórki

Istniejący stropodach z płyt 
korytkowych do rozbiórki

Istniejąca belka stalowa
do rozbiórki

Nst 2xC160

L=150

Nst 2xC160

L=150

Ns
t 2

xC
16

0

L=
15

0

Ns
t 2

xC
16

0

L=
15

0

Ns
t 2

xC
16

0

L=
15

0

Ns
t 2

xC
16

0

L=
15

0 B1
B2

B3

UWAGA:

ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z PROJ. ARCH. I PROJEKTAMI 
BRANŻOWYMI.

BETON  C20/25 (B-25)
STAL  RB500W (AIIIN)
STAL  KONSTRUKCYJNA S355

OZNACZENIA

Nst 2xC160

TYTUŁ ZAWODOWY, IMIĘ I NAZWISKO

STADIUM:

TYTUŁ RYSUNKU 

NAZWA INWESTYCJI
/OBIEKTU

PT

PODPISNR. UPRAWNIEŃ DATA OPRAC.

SKALA:

NR RYS.:

RZUT KONSTRUKCJI

mgr inż. arch.
Sebastian Pikor

PROJEKTANT
KONSTRUKCJA 03.2025

ADRES INWESTYCJI
/OBIEKTU

INWESTOR

FUNKCJA

KONSTRUKCJA
BRANŻA:

1:100

K1
PDK/0218/PWOK/19

Adaptacja części pomieszczeń przedszkola na pomieszczenia 
żłobka z przebudowa i remontem tych pomieszczeń wraz z 
zagospodarowaniem terenu w ramach zadania p.n.: "Adaptacja 
części budynku Przedszkola w Skopaniu z przeznaczeniem na 
żłobek "Aktywny Maluch"

Ul. Kardynała Wyszyńskiego 6, 39-451 Skopanie

Gmina Baranów Sandomierski, 
ul. Okulickiego 1, 39-450 Baranów Sandomierski

Biuro projektowe DWORACZYK-ARCHITEKTURA
39-400 Tarnobrzeg, Al. Warszawska 170D
600 338 494, 600 505 918 www.d-architektura.com.pl
gajekada@gmail.com, dworaczykkamil@gmail.com
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Szczepan Stachowicz

PROJEKTANT
SPRAWDZAJĄCY

KONSTRUKCJA

B-224/82 03.2025

PST
gr. 15 cm

PŁYTA STROPOWA, DWUKIERUNKOWO ZBROJONA  GR. 15 CM.
ZBROJONA DOŁEM KRZYŻOWO #10 CO 15 CM. 
GÓRĄ NAD PODPORAMI #10 CO 12 CM. ZBROJENIE ROZDZIELCZE PRĘTÓW 
GÓRNYCH #8 CO 20 CM.

PŁYTA UŁOŻONA ZE SPADKIEM ZGODNIE Z PROJ. ARCHITKETURY

PST

ŚCIANY PO OBWODZIE PŁYTY STR0POWEJ PST 
ZAKOŃCZYĆ WIEŃCEM W1, W2 WYS. 25CM 
ZBROJONYM 4#12, STRZEMINA FI 6 CO 30 CM.

BELKI ŻELBETOWE MONOLITYCZNE. WYKONAĆ WG RYSUNKÓW 
SZCZEGÓŁOWYCH.

ISTNIEJĄCE ŚCIANY NALEŻY ROZEBRAĆ DO POZIOMU OPARCIA BELKI. 
WYKONAĆ BELKI, A NASTĘPNIE PODMUROWAĆ DO POZIOU OPARCIA PŁYTY 
STROPOWEJ TJ. WIEŃCA W1, W2.

B1, B2, B3

PROJ. NADPROŻA STALOW W ISTN. ŚCIANIE CEWONIKI 
UPN160. MONTOWAĆ WG RYS. SZCZEGÓŁOWEGO.
NADPROŻE PO WKYONANIU NALEŻY OBUDOWAĆ PŁYTAMI
GKF (SYSTEM) DO PORZĄDANEJ ODPORNOŚCI OGNIOWEJ R
ZGODNIE Z PROJ ARCHITKTURY (OPIS P.POŻ.)

ISTN. ŚCIAMY KONSTRUKCYJNE

PROJ. ZAMUROWANIA I ŚCIANY NOŚNE 
Z CERAMIKI BUDOWLANEJ

PROJ. WYBICIA I ROZBIÓRKI

PROJ. ROZBIÓRKA ISTN. STROPÓW


